
日にち： 月 日

名まえ
５

⑤ 定着

全体

科学＋図かん

9080500 10 20 30 40 60 70 100 %

図書室の本の割合

物語 科学 図かん その他

100

40

①「物語」は全体の何％ですか。

②「科学」は全体の何％ですか。

③「図かん」は全体の何％ですか。

48÷12 ＝

④「物語」は「科学」の何倍ですか。

倍

⑤「科学」と「図かん」をあわせると全体のどれだけになりますか。
分数で表しましょう。

=

・下の帯グラフは、図書館の本の割合を表したものです。
おび

(うすい字はなぞりましょう。)



日にち： 月 日

名まえ
５

⑤ 定着 答え

全体

科学＋図かん

908050

・下の帯グラフは、図書館の本の割合を表したものです。
おび

0 10 20 30 40 60 70 100 %

図書室の本の割合

物語 科学 図かん その他

(うすい字はなぞりましょう。)

100

40

①「物語」は全体の何％ですか。

48％

②「科学」は全体の何％ですか。

24％

③「図かん」は全体の何％ですか。

16％

48÷12＝2

④「物語」は「科学」の何倍ですか。

２倍

⑤「科学」と「図かん」をあわせると全体のどれだけになりますか。
分数で表しましょう。

=
2

5
2

5
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